Anastasia Terzopoulou

From: Movuaegio Makedovikoy Aywva <info@imma.edu.gr>

Sent: Friday, May 10, 2024 9:50 AM

To: General Protocol

Subject: Movuoeio MakeSovikou Aywva | AieBvng Huépa Mouoeiwv 2024
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

MOYZEIO MAKEAONIKOY AIFrQNA

To'lbpupa Mougeiov Maxkebovikol Aywva
Kal g Nedtepne lotopiag Tne Makeboviag (IMMA)

yioptddel Tn Awedviy Huépa Mouoeiwy 2024
KoL gac npookahel

HFA: 14:00

To exboTikd Kol pEuvnTIKS Epyo Tor Kévrpor Maxcbovikni loTopia
wair Texpmpioans Tow IMMA

200 AeBviic ExBeon Bifikiow, HELEXPO, Mepintepo 15, AiBovoa EIN

OPA: 10:00-16:00

¥npiaxes ECepeuvijoeic oo IMMA yio pikpots MOl FEFEAOUS

Zewdynon oToUC povipous EXBEMaKOUT Ywpou Tow IMMA
OPA: 12:00

[COMI == H

AEATIO TYNOY
10.05.2024

To IMMA yioptadel Tn Aivi Hpépa Mouocsiwv 2024

To 16pupa Mouaoeiou Makedovikou Aywva kal Tng Nedtepng loTopiag TG Makedoviag
(IMMA) ouppeTEXEl OTOUG €opTaOUOUG NG AleBvoug Huépag Mouociwv 2024 e
OPAOCEIG YIO MIKPOUG Kal PeEYyAAoug, &evaynoelg, diEupupévo wpdpio AsIToupyiag Kai
eAeUBepn eicodo 1o ZaBRaTo 18 Mdaiou.

To Béua Tou @ETIVOU €opTacpou eival «Mouoegia yia Tnv eKmaideuon Kal Tnv
épeuvar. Me tnv emAoyrn Tou Béuartog autou, To ICOM emBuuei va avadeifel Ta
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Mouoe€ia wg CWTIKOUG XWPOUG OUYKAIONG TNG EKTTAIOEUONG KAl TNG £PEUVAG, OTTOU N
KAIVOTOMia evwveTal e TNV TTapddoon, KOAUTIToVTag €va gupuTtaTo Tredio, atmmd Tnv
TEXVN KAl TNV I0TOPIO WG TNV ETTIOTAMN KAl TNV TEXVOAoyia. Kard cuvEtreia, Jrropouv
va oUPBAAAOUV OUCIOOTIKA OTNV Katavonon Tou KOopou. Ta youoeia, wg duvauikoi
PopEiG TTONITIOPOU Kal ekTTaideuong, €xouv Tn duvardTnNTa va KAAAIEpyouv Kal va
avaTrTUOoO0UV TNV TTEPIEPYEIQ, TN ONUIOUPYIKOTATA KAl TNV KPITIKI OKEWN, TTAPEXOVTAG
OTO KOIVO HI0 OAOKANPWHEVN EUTTEIPIO YVWONG KAl WUXaywyiag. Xwpol avolxToi yia
OAoug Toug TTOAITEG, TTPOWBOUV TNV £€peuva Kal TN d1adoon VEwv 1I0ewv. O QETIVOG
eopTacpuog TG AleBvoug Huépag Mouocgiwv TTpowBei TNV avtiAnyn yia évav KOoPo
Biwaoiuo, he evouvaiodbnon Kal Xwpig atToKAEIoUOUG.

MNa 10 2024 n Aigbviic Huépa Mouoegiwv Ba eTTIKEVTPWOEI OTOUG TTAPAKATW ZTOXOUG
Biwoiung Avamru¢ng Twv Hvwuévwy EBvwv:

e 2TOXO0G 4: NoloTIKN ekTTaidEUON PE 1I00TIUN TTPOORACN KAl YE EUKAIPIEG DI Biou
MAGBnong yia 6Aoug.

e 2TOX0G 9: BiWOIUN avATITUEN PE AVOEKTIKEG UTTODOUEG Kal UE evOappuvon TNG
KAIVOTOMIOG.

Me ag@opury Tov eoptacud TG Aigbvoug Huépag Mouociwv 2024, 10 IMMA
dlopyavwvel TIG TTAPAKATW dPACEIG:

Mapaokeun 17 Mdiou 2024

ExkdnAwon «To ekOOTIKO Kal EPEUVNTIKO £pyo Tou Kévrpou MakedOVIKRG
loTopiag kai Tekunpiwong Tou IMMA» | Qpa 14:00

AE® HELEXPO, Mepitrtepo 15, AiGouoa EINNM

21NV €KONAWON, N OTToia TTPAYMATOTTIOIEITAI OTO TTAQICIO TG CUPPETOXNS Tou IMMA
oTtnv 204 Aigbvr) 'EkBeon BiAiou, Ba TTapouciacTei To €KOOTIKO KOl EPEUVNTIKO £PYO
Tou Kévtpou ‘Epeuvag Makedovikig loTopiag kal Tekunpiwong (KEMIT) ota Tpidvta
XpPovia TnG Asiroupyiag Tou. lNa Tnv 10TOpIa, TO TTAPOV Kal TIG OUYXPOVEG TTPOKAROEIG
Tou KEMIT, oulntouv T1a péAn Tng EmortnuovikAg Emrtpotm¢ tou KEMIT, K.
21aupouAha  Maupoyévn, Kabnyntpia TuAuatog BaAkavikwy, ZAaBiKwv  Kai
AvatoAikwv Ztmoudwv NMAMAK/ AicuBuvtpia KEMIT-IMMA kai K. EAeuBepia MavTd,
Emikoupn Kabnynitpia Tunpartog lotopiag-Apxaiohoyiag AlNO. Tnv ekdnAwon
xaipeTiCel n AicuBuvTpia Tou IMMA, K. ABnvad MauAidou, PiIAdAoyos-MouaoeioAdyog Kal
ouvtovi¢el o Ap. Kwvotavrivog 2. [lammavikoAdou, loTtopikdg, ETmoTnuovIKog
2uvepyarng KEMIT-IMMA.

24aBBarto 18 Mdiou 2024

Wneiakég E§epeuvioeig oto IMMA yia pikpouUg kal peyaAoug | Qpa 10:00-16:00

To kKolve Ba €xel yia TTpwTn @OopAa Tn duvATOTNTA VA ECEPEUVAOEI TOUG WOVIMOUG
€kBe0IaKOUG XWwpoug Tou Mouaoeiou péoa atrd TIG VEEC WNYPIAKES EQAPUOYES Tou. Me
TN XPAOoN TWV KIVATWV ToUug TNAEPWVWV 1} Twv tablet Tou Mouaoegiou piIKkpoi kal peyaAol
MTTOpOUV va EevaynBouv o1o Moucoegio XpnOIMOTTOIWVTAG TOV VEO Wnelakd nXNTIKO
¢evayo Kal va avakaAUyouv Ta €KBEuATa Tou Traiovriag €va ynoelokd Kuvhyl
Bnoaupou. ETriong, Ba éxouv TNV gukalpia va TTapakoAouBriocouy Ta VEQ a@nynuUaTika
video Tou Mouoegiou, va EedITTAWOOUV OAEG TIG TITUXEG TOU OTNV EIKoviK 360°
TTEPINYNON TOU, AAAG KAl VO TTOPATNPEACOUV AETTTOUEPEIEG TWV EKBEPATWY TOU PECT
atré Tnv 3D aTTeEIKOVIOT) TOUG.



Zgvdynon oToug HOVINOUG eKBeo10KOUG Xwpoug Tou IMMA | Qpa 12:00
To EUTTEIPO ETTIOTANOVIKO TTPOCWTTIKG TOUu Mouaogiou Ba TTpaypatoTToIfoel O1adPaCTIKN

TTEPIAYNON OTOUG MOVIMOUG €KBECIAKOUG TOou XWwpous. Atrapaitntn n dnAwon
OUPUETOXNAG OTOV OUVOEOHO:

ANAwON CUPPETOXNAG

XPHZIMEZ lTN\HPO®OPIEX

Mouocsio Makedovikou Aywva

AIEYOYNZH | lNpoéévou KopounAa 23, 546 22 ©sooalovikn

THAE®QNO | 2310 229778

EMAIL | info@imma.edu.gr

IZTOZEAIAA | www.imma.edu.gr

QPEZ NAEITOYPrIAZ | Acutépa-Tlapaokeun 09:00-14:00, Teraprn 09:00-20:00 &
2aBBaro 10:00-14:00

EIZITHPIO | OA6kAnpo 4€ - Meiwuévo 2€, Ouadiko gi0ITnplo: 2Ta TEVIE aToua TO
éva dwpeav

ZENATrHZEIZX | To pouacgio TpooQEPEl OPYAVWEVES EEVAYNOEISC OE OUAOES
EMOKETTWV. OUAOEC ETIOKETTTWYV Yivovral OeKTEC e pavTteBou aro TnA. 2310 229778.

MOYXEIO MAKEAONIKOY ATQNA
Mpo&évou KopounAda 23, 546 22 @scoalovikn, TnA.: 2310-229 778, 2310-233 108, fax: 2310-233 108
www.imma.edu.gr, email: inffo@imma .edu.gr

Emlupw va diaypapw atrd Tov KatdAoyo TTapaAnTITwy TOU EVNUEPWTIKOU OeATIOU
Tou Mouacegiou MakedovikoU Aywva.



